Hazi feladat a marcius 11-i gyakorlatra
(Feladva februdr 25-én)

1. Egy M iizenet kédolasat lehet6vé tevéd WUM (Write-Unidirectional Mem-
ory, azaz egyirdnyian atirhaté memdria) kéd egy olyan Aj,..., Ap és
By, ..., By 0 — 1 sorozatok halmazaibdl allé rendszer, ahol Vi : A;, B; C
{0,1}", és emellett fonn4ll

o (Dekédolhatdsag)
Vi;éj:AiﬂAj :(D,BiﬁBj =

e (Atirhatésag)
Vi, Vo € UM A, - Jy € B,y > x;
és
Vi,Vy e UM B; : 3z € Ajz <y
(Itt @ > b,a,b € {0,1}™ esetén azt jelenti, hogy a minden koordind-
téja legalabb akkora, mint b megfelel6 koordinataja. Vagyis barmely
v € UM, A; a meméria aktudlis dllapota, az atirhaté egy a j-edik
iizenetet jelent6 y kddszova gy, hogy csak 0-kat kell atirni 1-re és ha-
sonléan, barmely y € UM, B; a meméria aktudlis allapota, az &tirhaté
egy a j-edik {izenetet jelentd z kédszova ugy, hogy csak 1-eseket kell
atirni O-ra.)

Egy WUM kéd hatékonységat az

n_ logy, M

hanyados méri.

Gyakorlaton megadtunk minden péaros n-re R = % hatékonysdga WUM
kédot.

Feladat:

Mutassuk meg, hogy az alabbi (Willems és Vinck altal konstruélt) halma-
zok WUM koédot alkotnak, melynek hatékonysédga R = bgT26 ~ 0.517 > %
(Vegyiik észre, hogy - mint gyakorlaton megbeszéltiik - ezzel tetszélegesen
nagy 5-tel oszthat6 n hosszra el tudjuk érni ugyanezt a hatékonységot.)

A; = {11000, 00110,00001} Ay = {10100, 01001, 00010}
As = {10001, 01010,00100} A4 = {10010, 00101,01000}

As = {01100,00011,10000}  Ag = {00000}



Vi:B; ={T:x € A;}.

Itt T azt a 0 — 1 sorozatot jelenti, ami minden koordinatajaban eltér az x
0 — 1 sorozattdl.

. Keressiink kapcsolatot az el6z6 feladatban szereplé Willems-Vinck féle
WUM kéd és a Baranyai tétel kozott és ezt a kapcsolatot felhasznalva
adjunk még jobb hatékonysagi WUM kédot!

. Mutassuk meg, hogy egy n elemi halmaz Gsszes részhalmazanak halmaza

particiondlhat6 (LZ J) lancra. (Halmazok egy halmaza léncot alkot, ha
2

kozottiik barmelyik kettdre igaz, hogy az egyik tartalmazza a mésikat.)

(Megjegyzés: Gyakorlaton megbeszéltiik, hogy a fenti allitdsbdél azonnal
adddik a Sperner tétel, hiszen egy Sperner rendszer egy ilyen lancokra
valé particié minden lancabdl legfeljebb egy elemet tartalmazhat, ezért
nem lehet (LZlJ)_nél t6bb eleme.)



